
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

13 серпня  2020 р.                                               Київ                                                          № 501-р 
 

Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компанії «SYSTEMOIL ENERGY CY LIMITED» (м. Лімасол, Кіпр) і товариства з  

обмеженою відповідальністю «СОЛАРГІФТ ХІМІКАЛ» (далі – ТОВ «СГХ») (м. Київ, 

Україна)  про надання дозволу на концентрацію, 
 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «SYSTEMOIL ENERGY CY LIMITED»  

частки у статутному капіталі ТОВ «СГХ», що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління товариства. 

 

За інформацією заявників: 

ТОВ «СГХ» здійснює реконструкцію (будівництво) заводу з виробництва складних 

інгібіторів на основі метанолу; 

спільний контроль над ТОВ «СОЛАРГІФТ ХІМІКАЛ» здійснюють фізичні особи – 

громадянин України Манько Дмитро Вілліамович та громадянин Німеччини [володіє 

опосередковано через компанію «Matrapac GmbH» (м. Зенден, Німеччина)]; 

 

фізична особа – громадянин України Манько Д.В. пов’язаний відносинами контролю 

із суб’єктами господарювання – резидентами України, що  утворюють Групу Продавця; 

після здійснення запланованої концентрації відносини контролю між                                 

ТОВ «СОЛАРГІФТ ХІМІКАЛ»  та фізичною особою – громадянином України  Манько Д.В. 

будуть припинені; 

 

компанія «Matrapac GmbH» здійснює діяльність на території України через своє 

Представництво «MATRAPAC GMBH» (м. Київ, Україна), яке здійснює діяльність із 

виробництва та реалізації складних органічних розчинників та інших продуктів переробки 

нафто- газовидобувної галузі; 

контроль над компанією «Matrapac GmbН»  здійснює фізична особа – громадянин 

Німеччини; 

 

компанія «SYSTEMOIL ENERGY CY LIMITED» не здійснює господарської 

діяльності в Україні; 

контроль над компанією «SYSTEMOIL ENERGY CY LIMITED» здійснює компанія 

«BROCITI INVESTMENTS LIMITED» (м. Лімасол, Республіка Кіпр); 

компанія «BROCITI INVESTMENTS LIMITED» пов’язана відносинами контролю із 

суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, що утворюють Групу 

Покупця; 
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Група Покупця в Україні здійснює діяльність із розвідування й добування газу й 

нафти; оптової торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами; 

добування та реалізації природного газу; обладнання та виробничих запасів; надання послуг 

з інтенсифікації припливу вуглеводнів, послуг сейсморозвідування; забору, очищення та 

постачання води; оптової торгівлі одягом та взуттям; надання в оренду комерційної (офісної) 

нерухомості в межах міста Києва; допоміжної діяльності для транспортування газу 

(очищення газу); 

кінцевим бенефіціарним власником Групи Покупця є фізична особа – громадянин 

України. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл  компанії «SYSTEMOIL ENERGY CY LIMITED» (м. Лімасол, Кіпр) на 

придбання частки у статутному капіталі товариства з  обмеженою відповідальністю 

«СОЛАРГІФТ ХІМІКАЛ» (м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 

43354903), що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства. 

Концентрація може бути здійсненна протягом двох років з дня прийняття рішення. 

                          

 

 

Головуюча   –  

заступник Голови Комітету – 

державний уповноважений                                                               Н. БУРОМЕНСЬКА 


